

12 декабря — знаменательная дата для всех россиян, именно в этот день был принят основополагающий документ нашего государства — действующая Конституция Российской Федерации.

Накануне Дня Конституции, Законодательного Собрания Ростовской области, персоналу ПАО «Роствертол», директор заместитель председателя Ростовского регионального отделения ООО «Союз машиностроителей России» Александровна, Лидия Новосельцева Депутат Законодательного Собрания Ростовской области Мельников Александр Валерьевич вместе с Героем

России Хоперсковым Григорием Константиновичем провели встречу со студентами колледжа.

Гости рассказали студентам об истории нашей Конституции и ее основном предназначении в деле строительства государственного суверенитета.

Свой 30-летний юбилей, основной закон Российской Федерации встречает, пройдя через важнейшие исторические этапы.

За всю историю действующей Конституции Российской Федерации были приняты разные законодательные акты, вносящие поправки в ее текст. К наиболее важным изменениям можно отнести: увеличение срока полномочий Президента и депутатов Государственной Думы, приоритет российской Конституции над решениями межгосударственных органов, запрет отчуждения федеральных территорий, закрепление статуса русского языка, включение в состав Российской Федерации Республики Крым, города федерального значения Севастополь, Донецкой и Луганской Народных Республик, Херсонской и Запорожской областей, а также объединение Высшего Арбитражного и Верховного судов с передачей полномочий в юрисдикцию Верховного Суда Российской Федерации.

Основы государственного устройства, заложенные в Конституции Российской Федерации 30 лет назад, позволили нашему государству сохранить и укрепить суверенитет, обеспечить твердую конституционно-правовую защиту своей целостности и безопасности, что особенно важно в текущий исторический период.



